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Velika je odluka vratiti se natjecateljskom jedrenju. Napustiti ugodne sofe i zamijeniti ih
svakodnevnim treningom. Vikende sa prijateljima zamijeniti tegljenjem trajlera po raznoraznim
regatama. Naporan rad. Jedrenje po svakakvim vremenskim prilikama i neprilikama, puno
odricanja i sve to u ime ljubavi prema jedrenju, sve to u ime sporta od kojeg nitko od nas ne
odustaje rekreativno ali natjecateljsko jedrenje je izričito naporan posao, natjecateljsko jedrenje
uz stalan posao je izazov pravi.

    
Tudor Bilić, član Jedriličarskog kluba Trogir i slavni trener laseraša (tri su svjetska prvenstva iza
njega sa izvrsnim rezultatima), se nakon pauze od pet godina vraća natjecateljskom jedrenju i
to u klasi Finn. Velika odricanja se sastoje i u kupnji samoga broda. Tudor je uz naporan rad
(djelatnik je ULTRA d.o.o. gdje je instruktor jedrenja) i kredit a i pomoć obitelji, kupio vrlo lijepi
Finn i ponosno ga predstavio svima u klubu. „Ovo je prvi put, čini mi se, nakon 25 godina da je
Finn došao u klub, prije nego što sam se ja rodio“, priča mi Tudor i pun novog entuzijazma
nastavlja „plan mi je ozbiljno odraditi fizičke pripreme sa Dariom Peragom, profesorom
kineziologije. Brod ide u Split gdje ću trenirati sa ostalim „finašima“ i pripremati se za prvenstvo
Hrvatske koje će se održati u Splitu krajem listopada a onda, nadam se i pripremama za
Evropsko prvenstvo u Scarlinu, blizu Genove u Italiji u ožujku slijedeće godine“. Gledajući ga
kako pere svoj novi brod, nakon prvog treninga u matičnim vodama, vidim mladića koji ima svoj
san i drago mi je da takvih ljudi ima u našem gradu, oni ga i oplemenjuju, drago mi je da ih
možemo podržati jer to uvelike i zaslužuju.

  
Ovo je zasigurno nova avantura. Jedrenje je, svi znamo, vrlo zahtjevan i skupi sport ali unatoč
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tome, naši trogirski jedriličari idu naprijed uz pomoć kluba i svojih obitelji i prijatelja. Bilo bi nam
drago da se svi vi, koji ovo čitate, a imate mogućnosti i volje pridružiti kao sponzori ovom
mladom i perspektivnom jedriličaru javite na njegovu mail adresu tudorbilic@yahoo.com

  
Sretno Tudore!
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